



## **В Ершовском районе следователи проводят доследственную проверку по факту гибели двух девочек**



Ершовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту гибели двух девочек.

По предварительным данным, днем 29 ноября 2015 года группа сверстников гуляла вблизи водоема, покрытого тонким льдом, в селе Ковелинка Ершовского района. При переходе двух девочек 7-ми и 10-ти лет через реку Миусс лед под их ногами проломился, в результате чего они обе погрузились под воду. Стоявшие на берегу сверстники сообщили о произошедшем взрослым. Прибывшие на место происшествия мужчины, передвигаясь на лодке, извлекли тела детей из воды без признаков жизни.

В настоящее время проводятся судебно-медицинские исследования. Следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств трагедии. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

**Вниманию жителей области!**

В силу низких температур на водоемах образуется ледяной покров. Возможно на первый взгляд его толщина может показаться безопасной, однако, такое впечатление обманчиво. Колебания температуры серьезно понижают прочность ледяного покрова и выход на лед водоемов представляет серьёзную угрозу для Вашей жизни и жизни Ваших детей. Родители разъясните детям доступным языком об опасностях игр на льду рек и других водоемов, особенно в осенний период, когда лед тонок и не выдерживает даже вес ребенка. Будьте бдительными и внимательными!

29 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/993828>